

# 伦敦国际华语电影节横空出世

## 电影节又现新势力?



在当下颁奖礼、电影节层出不穷的潮流中,首届“伦敦国际华语电影节”也横空出世。当地时间12月6日晚,首届电影节在伦敦威斯敏斯特中央大厅开幕。红星齐聚、英国皇室捧场,政要担任颁奖嘉宾——这到底是怎样的一个电影节?这场看起来十分“高大上”的活动到底是华语电影节的新势力还是“虚假繁荣”呢?

据悉,伦敦国际华语电影节是由中国国家电影局与英国文化协会(BCF)合作举办的。据官方介绍,电影节创办的目的是“为通过该平台与全球电影产业建立紧密的战略合作伙伴关系,共同实现电影业的繁荣和发展,在建立权威性专业化电影交流合作平台的同时,也将为优秀的国际影片在中国、亚洲市场的推广提供支持。”

电影节流程十分高效。本届电影节从12月6日进行到9日,主办方12月2日公布提名名单,前天就已经举办颁奖礼宣布结果。据悉,电影节提名的影片囊括了2012-2013年度华语电影市场众多“口碑与票房双赢的影片”,而从最佳影片的提名名单上来看,《万箭穿心》、《全民目击》、《致我们终将逝去的青春》、《倾城》、《毒战》、《一

场风雪月的事》等片均在其列,可谓良莠不齐包罗万象。

各类奖项的评选方式和入围标准是什么?对于这个问题本届电影节显得比较神秘。从获奖结果来看,两部口碑佳作《全民目击》《万箭穿心》成为最大赢家。除了各类影片和影人奖之外,电影节“组委会荣誉奖项”的各个名头设计上也颇为用心,房祖名被授予“组委会骑士精神奖”,任达华获得“组委会华语电影最佳贡献奖”,范冰冰被授予“最具国际影响力奖”。以上几位明星也都现身了颁奖礼,反倒是得到表演类奖的明星很少有人出席。英方皇室成员卡特丽娜公主为范冰冰颁发“最具国际影响力奖”;其余奖项也均由到场英方市长、议员荣誉颁发。

据悉,电影节得到了中英政府的支持,中国驻英大使馆公参项晓晔宣读正随英首相访华的刘晓明大使跨洋而来的贺词,电影节组委会副主席、中华砚文化发展联合会常务副会长宣读原全国人大副委员长许嘉璐先生致电影节的贺词。英方多位市长和议员也作为贵宾出席并担任颁奖嘉宾。

时光

## 刘璇穿白婚纱海上办婚礼

### 激吻新郎幸福满溢

刘璇去年底和拍拖多年的圈外男友王弢注册结婚,二人前晚于香港跑马地马会会所补摆喜酒,出席晚宴的除了一众体操队员如李小双、李小鹏、杨威和毕文静等,还有圈内好友如何炅、薛佳凝、李易峰、马国明、陈法拉、谭维维等。

据悉,为了这场梦幻婚礼,王弢不惜花费百万元从某高端鲜花品牌店定制了顶级皇室玫瑰,希望将法式浪漫搬到婚礼现场。

婚宴由一对新人的媒人兼著名主持人何炅任司仪,多年前因为他于饭局介绍二人相识才促成这段姻缘,何炅指他们于美国注册时是由他做见证,又透露于婚礼台上新人和母亲进行点蜡烛仪式,寓意薪火相传,刘璇更于台上向老公发表爱的宣言:“你是我的世界,因为有你,所以我在拿冠军。”

在刘璇穿着鱼尾礼服第二次出场时,王弢紧拥刘璇,并侧面亲吻老婆。在此环节中,刘德华通过视频为新人送来祝福。

而对于匆匆在港办婚宴,令人怀疑是奉子成婚,刘璇在受访时坚定说:“不会,因为我没有!”更笑言现在做体操都无问题,父母并没有催他们,但自己却是希望愈早愈好。

昨天,两人将在邮轮上举办正式的“海上婚礼”,将有多位文体界名人出席,包括



李小双、杨威、杨云、毕文静、奎媛媛、莫慧兰、李小鹏、陈百祥夫妇、陈法拉、何礼全夫妇、马国明、黄宗泽(微博)、姜大卫、王馨平夫妇、薛佳凝、谭维维、李易峰、邱薇、何炅等人,不过刘璇的好友“跳水皇后”郭晶晶可能有家事在身,没法到场祝福。

据悉两位新人继香港婚礼后,会在北京再办一场婚宴。

综合

## 谁让张艺谋三子女上户口?

### 无锡滨湖区计生局:在查

“张艺谋三子女在我所办理户籍证明时出示了结婚证及出生证明,符合上户的要求,手续合法,不涉及违法行为。说我们特事特办,还真是,但不是大家理解的那样,我们是特别谨慎的。”日前,无锡警方称“张艺谋三子女上户手续合法”的报道,再次引来热议。许多读者和网友强烈要求无锡市委、市政府彻查此事,搞清到底是谁的哪位官员,下达的特事特办命令,给张艺谋的非婚生三个子女合法的办理了上户手续。

近日,记者也带着这个尖锐问题,连线无锡滨湖区计生局,一位工作人员回应:“目前,案子还在调查中,还没

有新的信息公布。有了结果,一定会立即公布社会。”

据无锡滨湖区鼋头渚派出所的民警介绍,当时陈婷带着结婚证、孩子的出生证等相关资料来所里办理相关手续,所里发现孩子的父亲是个名人,特别谨慎,立刻向上级主管部门作了汇报,在登记了基础信息后,就把所有资料上交给上级主管部门(无锡市公安局),由他们办理了相关的上户手续。

针对此民警透露的消息,记者也多次联系无锡市公安局,但没有得到回应。随后记者又联系张艺谋工作室追问此事,对方也没有回应。

据华西都市报

## 《无人区》五天破亿

### 曝无厘头搞笑观影指南

宁浩最新电影作品《无人区》自12月3日全面公映以来票房全线飘红,据片方统计,上映五天影片票房已达1.1亿元,周末结束之后还会迎来一次小爆发。片方日前发布了一款“电视购物版”观影指南,搞笑演绎《无人区》的精彩看点。

《无人区》上映后首日进账2200万元高居单日冠军,考虑到上映正逢周二半价日,影片的表现已经十分出色。影片同时也创下了宁浩导演个人首日票房纪录。《无人区》在首个周末票房有了更加明显的上扬,本周五单

日票房1870万元,四天就已累计7770万元,上映五天票房无悬念破亿,已达1.1亿元。

片方曝光的这款“观影指南”与影片风格倒是大相径庭,大玩无厘头搞笑风格。“一遍你开胃,两遍肾不亏”、“从此掌握西部行价”、“可当自驾游攻略书”、“前150名点赞者送徐峥中分发套”各种神侃台词齐飞……小黄人、周星驰和各种网络热门段子穿插其中,视频中还混剪着许多宁浩前作,以及徐峥、黄渤两位主演的其他作品。

新娱

## 卡梅伦答中国网友提问

### 被求帮催《神探夏洛克》

多年来,《神探夏洛克》的粉丝们一直苦苦喊着等不起,最近他们终于找到了一个“告御状”的机会。英国首相卡梅伦此次访华接受网友提问时,就被问“能不能帮催一催《神探夏洛克》?”卡梅伦表示虽然这个事儿不属于他职权范围,但是“我会尽最大努力告诉他们。”

卡梅伦访华时开通了个人微博,12月7日晚,卡梅伦上传一段视频,回答了一些中国网友的提问。据悉提问前短时间内就收到网友上万个问题,其中有不少人关心英剧《神探夏洛克》,跑到首相微博上纷纷吐槽“能不能更新的快一些?”“能不能每一季多出几集啊?”

视频中,卡梅伦回应了粉丝们的请求,他表示:“我知道Benedict(本尼迪克特·康伯巴奇)在中国人气很高,是个超级大明星,不好意思,我不能告诉他们该做什么,他们是独立的制作公司,但我知道福尔摩斯是多么受欢迎,它的改编版非常精彩,当然大家随时可以阅读柯南道尔的经典原著,但我会尽最大努力告诉他们,中国粉丝希望看到更多的夏洛克剧集和更多改编版本。”

这段视频提的问题都十分生活化,卡梅伦还被问道最喜欢哪个乐队,他说自己口味很广,目前最爱的是Mumford&sons。

时光

## 李安新片拍《拳魂》

### 66岁施瓦辛格力战华人拳王

在今年第85届奥斯卡颁奖礼上凭借《少年派的奇幻漂流》再度捧得“最佳导演奖”小金人的华人导演李安新片计划近日终于浮出水面,3D巨制《拳魂》已由英国著名编剧彼得·摩根完成剧本创作并将于今年圣诞节后在菲律宾马尼拉开机,李安将以导演和制片人身份加盟此片,这也是李安继《少年派》之后再次拍摄3D电影。

据了解,《拳魂》将向上个世纪六七十年代众多卓越的拳手和著名的拳赛“致敬”,剧中的重头戏是前世界重量级拳王乔·弗雷泽与阿里之间那场被称为“马尼拉式震撼”的传奇之战。

1975年,阿里和乔·弗雷泽在菲律宾的十四回合恶战后两人都已血流满面精疲力竭,最后,乔·弗雷泽的教练富奇为了保护自己的拳手而向裁判示意认输,阿里艰难获得了这场“世纪之战”的胜利。在《拳魂》中,“和拳道”创始人、曾获泰拳65公斤级冠军的华人拳王彭小龙将饰演“悲情英雄”乔·弗雷泽,拳王阿里一角则由“宝刀不老”的66岁动作巨星施瓦辛格担纲。

据悉,李安这部“挑战自我”的3D电影巨制《拳魂》有望在2015年9月30日“拳坛世纪之战”40周年纪念日当天全球同步公映。

凤娱